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3MiHa B yacli OpH TNPUKIAACHIM mOcTidHIA Hampy3i U HampyxeHoCT1
y y

€JIEKTPUYHOTO TOJISl Ha TPAHUIIl PO3JLITY ABOX IUIACKUX 130TPOMHUX [1EICKTPUKIB 3
€JIEKTPOIaMU BU3HAYAETHCS
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1€ €1, €, Y1 Ta Y2 — JIENEKTPUYHA IPOHUKHICTh Ta MUTOMA MPOBIAHICTh KOXKHOIO 3
JICIEKTPUKIB TOBIIMHOO O3 Ta dy BIAIOBIIHO.

Ha puc. 1 mpencraBieHO pO3NOAUT HANPYKEHOCT! €IEKTPUYHOTO MOJSl B
JBOIIAPOBIN 130JIALI11 TOBIIMHOIO 1,5 MM KOXHa MPU NPUKJIAJACHIN NOCTIHHIN Hanpy3i
U=6 kB npu He3HauyH1{ PI3HUII MIXK €IEKTPOPI3UNUHUMHU MapaMeTpaMu JI1€JIEKTPUKIB
(e1=2,3, £=2,9, 71 =210 Cm/m, y,=5-10 Cm/m).
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Pucynoxk 1 — 3miHa B yaci Hanpy>KeHOCT1 €EKTPUYHOTO MO IPU
HAKOIMMYEHH1 TOBEPXHEBOI0 3aps1y Ha 'PaHUIll ABOX IJIACKUX J1€JIEKTPUKIB
BIJIMOBIAHO 110 Teopii MakcBesuta — Barnepa

HakonudeHHs TIOBEpXHEBOTO 3apsily CIOTBOPIOE EIEKTpUYHE TIoJie B
MOPIBHSHHI 3 BUMAJKOM 1IGHTUYHOCTI €JIeKTPO(pI3MYHUX BIACTUBOCTEH JIBOLIAPOBOI
130711111 HANPYKEHICTh €JIEKTPUYHOTO TOJIS 30UTBITYEThCSI TPAKTUYHO B JBa pasu
JUTST 1307111111 3 MEHIIIOIO JTIeIEKTPUYHOI0 MTPOHUKHICTIO Ta 3MEHIIIYETHCS 10 HYJIS JIJIS
T1EJIEKTPUKA 3 OUIBILION0 A1€IEKTPUYHOI0 IPOHUKHICTIO.
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